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Art. Nr. 9227

Art. Nr. 9228

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand.  Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Runde Form. 
Größe: Ø 225 mm x 35 mm

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Runde Form. 
Größe: Ø 300 mm x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 90 LEDs / 18 W

Technische Daten Seite: 88

Farbe: Weiß

230 V / 150 LEDs / 30 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 90 LEDs / 18 W

technical data page: 88

Colour: white

230 V / 150 LEDs / 30 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour. 
Round Design. 
Size: Ø 225 mm x 35 mm

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Round Design. 
Size: Ø 300 mm x 35 mm
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Art. Nr. 9229

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in der 
Farbe Weiß. Eckige Form. Grö-
ße: 225 x 225 x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 90 LEDs / 18 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 90 LEDs / 18 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Square Design. 
Size: 225 x 225 x 35 mm

Art. Nr. 9230

LED Aufbauleuchte zur Montage 
an Decke oder Wand. Gehäuse 
und Aufhängung aus Metall in 
der Farbe Weiß. Eckige Form. 
Größe: 300 x 300 x 35 mm

Farbe: Weiß

230 V / 150 LEDs / 30 W

Technische Daten Seite: 89

Colour: white

230 V / 150 LEDs / 30 W

technical data page: 89

LED surface panel light for ceiling 
or wall mounting. Metal housing 
and mounting in white colour.  
Square Design. 
Size: 300 x 300 x 35 mm
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Farbe: Weiß

230 V / 200 LEDs  / 48 W

Technische Daten Seite: 90

Colour: white

230 V / 200 LEDs  / 48 W

technical data page: 90

Art. Nr. 9231

Art. Nr. 9233 - Zubehör

LED Flächenleuchte mit weitem 
Strahlungswinkel zur Beleuchtung 
größerer Objekte oder Raumbe-
reiche. Rahmen und Aufhängung 
aus Metall in der Farbe Weiß. 
Eckige Form. 
Größe: 600 x 600 x 13 / 53 mm

Stahlseile für Art. Nr. 9231 und 
9232 zur Abhängung der Leuch-
ten (ohne Rahmen!) von der Raum-
decke. Je 4 Stahlseile in ca. 80 
cm Länge pro Einheit und mit Be-
festigungsmaterial inklusive. Far-
be: Weiß

LED panel light with wide beam 
angle for lighting bigger objects 
odr space areas. Metal frame 
and mounting in white colour. 
Square design. 

Size: 600 x 600 x 13 / 53 mm

Steel cables for Art. No. 9231 
and 9232 for suspension of the 
lamps (without frames!) below 
the ceiling. 4 steel cables in a 
lenght of about 80 cm per unit. 
Including mounting material.
colour: white
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Farbe: Weiß

230 V / 180 LEDs / 36 W

Technische Daten Seite: 90

Colour: white

230 V / 180 LEDs / 36 W

technical data page: 90

Art. Nr. 9232

Art. Nr. 9233 - Zubehör

LED Flächenleuchte mit weitem 
Strahlungswinkel zur Beleuchtung 
größerer Objekte oder Raumberei-
che. Rahmen und Aufhängung aus 
Metall in der Farbe Weiß. Recht-
eckige Form. 
Größe: 1.200 x 300 x 13 / 50 mm.

Stahlseile für Art. Nr. 9231 und 
9232 zur Abhängung der Leuch-
ten (ohne Rahmen!) von der Raum-
decke. Je 4 Stahlseile in ca. 80 
cm Länge pro Einheit und mit Be-
festigungsmaterial inklusive. Far-
be: Weiß

LED panel light with wide beam 
angle for lighting bigger objects 
odr space areas. Metal frame 
and mounting in white colour. An-
gular design. 

Size: 1.200 x 300 x 13 / 50 mm.

Steel cables for Art. No. 9231 
and 9232 for suspension of the 
lamps (without frames!) below 
the ceiling. 4 steel cables in a 
lenght of about 80 cm per unit. 
Including mounting material.
colour: white
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Art. Nr. 9067

LED Deckenleuchte zur De-
ckenmontage an abgehäng-
ten, zugänglichen Decken.  
Die Leuchte ist flimmerfrei. Der 
Korpus ist aus Aluminium (Sil-
ber) und die Enden aus wei-
ßem Kunststoff.
Maße: 1.200 x 75 x 25 mm

Farbe: Silber, Weiß

230 V / 168 LEDs / 37 W

Technische Daten Seite: 77

Colour: silver, white

230 V / 168 LEDs  / 37 W

technical data page: 77

LED ceiling lamp for mounting 
on suspended, accessible cei-
lings. The lamp is flicker free. 
The body is aluminium (silver) 
with white plastic endings.

dimensions:1.200 x 75 x 25 mm
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Art. Nr. 9068 Art. Nr. 9068-1 Seilabhängung

LED Deckenleuchte zur De-
ckenmontage an abgehäng-
ten, zugänglichen Decken 
oder mit einer Seilabhängung 
(Art. Nr. 9068-1). Die Leuchte 
ist flimmerfrei. Der Korpus ist 
aus Aluminium (Silber) und die 
Enden aus weißem Kunststoff.
Maße: 1.200 x 120 x 30 mm

Seilabhängung für Art. 
Nr. 9068
Stahlseile, 2 x 80 cm, 
inkl. Montagematerial

Farbe: Silber, Weiß

230V / 195 LEDs / 50 W

Technische Daten Seite: 77

Colour: silver, white

230V / 195 LEDs / 50 W

technical data page: 77

LED ceiling lamp for mounting 
on suspended, accessible cei-
lings or cord suspension (Art. 
No. 9068-1). The lamp is 
flicker free. The body is alumi-
nium (silver) with white plastic 
endings.

dimensions: 1.200 x 120 x 30 mm

Suspendet Accessories 
Set for Art. No. 9068 
steel cables, 2 x 80 
cm, incl. mounting 
parts

Deckenleuchten
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Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 1 x T26  G13 / 58 W

Technische Daten Seite: 76

Colour: white, chrome

230 V / 1 x T26  G13 / 58 W
 

technical data page: 76 

Art. Nr. 9064

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 155 cm.

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 155 cm.

Art. Nr. 9063

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 125 cm.

Colour: white, chrome

230 V / 1 x T26  G13 / 36 W

technical data page: 76 

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 1 x T26  G13 / 36 W

Technische Daten Seite: 76

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 125 cm. 
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Art. Nr. 9065

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Weißes Gehäuse mit chrom-
farbenem Rastereinsatz zur 
gleichmäßigen Lichtverteilung 
und blendfreiem Lichtausfall. 
Länge ca. 125 cm. 

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 2 x T26  G13 
36 W / 72 W
 
Technische Daten Seite: 76

Colour: white, chrome

230 V / 2 x T26  G13
36 W / 72W
 
technical data page: 76

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White case with chrome-colou-
red grid insert for an uniform 
light distribution and glare-flee 
light emission. 
Length: approx: 125 cm.

Art. Nr. 9066

Deckenleuchte, flach, zur Mon-
tage direkt unter die Decke 
oder alternativ als Pendelleuch-
te mittels Stahlseil-Abhängung. 
Mit weißem Gehäuse und 
chromfarbenem Rastereinsatz 
zur gleichmäßigen Lichtvertei-
lung und blendfreiem Lichtaus-
fall. Länge ca. 155 cm.

Farbe: Weiß, Chrom

230 V / 2 x T26  G13 
58 W / 116W
 
Technische Daten Seite: 77

Colour: white, chrome

230 V / 2 x T26  G13
58 W / 116W

technical data page: 77

Ceiling lamp, flat, for direct 
ceiling mounting or, alternati-
vely, pendant mounting by me-
ans of steel cord suspension. 
White body case and chro-
me-coloured grid insert for an 
uniform light distribution and 
glare-flee light emission. 
Length: approx: 155 cm.

Deckenleuchten




